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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

Lot No

6:00pm - 4th July 2019

Description1 C.1920/30's Anglo-Indian games table standing on central column with bone and other inlaid design complete with 2 
working drawers, a/f (needs work)

2 Vintage davenport Desk with leather in-laid top

3 Vintage winged back armchair with matching ottoman - new upholstery plus Victorian nursing chair with striped silk 
upholstery

4 Group lot vintage audio incl; Marantz turntable, Teac twin tape deck and pair of Kriesler speakers

5 Framed Edward H Thornton (Australian, active circa 1960 - 80} oil painting - U.S Coast Guard vessel, U.S.S Healy, 
signed lower right, details verso - approx 40cm H, 50cm L.

6 Vintage white plastic Formula racing pedal car - heaps of decals

7 Large modern 1/10 scale R/C Model LAMBORGHINI Murcielago - Orange duco, fab detail

8 Small group lot assorted blokey items incl; badges and pins - BP, hipping, rings, cufflinks, key ring flask military hat 
band, etc

9 Small box lot assorted gent's watches and die-cast vehicles incl; Roberto Paggio, Casio, Accutime, etc

10 Group lot - Vintage Motoring Ephemera - old PETER BROCK Mobil HDT Plastic Bag, c.1978 Holden Commodore SLR 
Coasters, old stickers, etc

11 Fab Vintage 1960/70s THE BEATLES cloth headband - No marks, Image featuring guitars and Beatle insects

12 Set of 4 vintage glass Australian military negatives

13 2 x vintage Ambassador Records 7" flexi-records incl; Modern Motor - Monaro and H Power

14 Vintage cased CASTELL ELEKTRO 1/98 Slide Rule

15 Box lot assorted blokey and other items incl; various watches, key rings, nautical key ring, sports whistles, etc

15.1 Scratch built Diorama with battle scene - Rourke's Drift 1879, South Wales Borders with Zula and Welsh figurines.

16 Early 1900's boxed game - Popular Guessing Games - An Ant Evening - 12 Cards with Answers.

17 Group lot incl; mini cased brass drawing set, Smiths pocket watch, Kienzle watch, etc

18 Vintage handmade FIREMANS like Hatchet

19 Vintage Stanley No. 92 Cabinet maker's rebate plane

20 Vintage brass and ebonised timber parallel ruler

21 Group lot - Vintage Miniature Travelling & OTHER chess Items - Carved Bone & Wooden pieces, Game board Boxes, 
etc

22 Vintage Harrison Fisher and Company Nelson Razor Blades cardboard  box and contents inc, Harrison Fisher blades, 
Safety Junior Razor, Gillette blades, etc.

23 Group lot assorted blokey items incl; small bag, gents watches, personal seal set, etc

24 Vintage 1920/30's Blackwood Stand/ Pedestal - unusual Diamond shape, shelf to middle

25 Group lot - assorted items inc, vintage farm Cotton scales, yellow metal "Rough Surface" warning sign, road hazard 
warning lights, tool boxes and contents, divers weight belt, rotary dial telephone, etc.

26 Signed Duncan Fernley junior cricket bat, signatures incl; Keith Stackpole, Ray Bright, Merv Hughes, etc plus a kit bag 
assorted junior gear - helmet, pads, etc

27 Group lot - vintage glass bottles and jars inc, 2 x  Mitchell and Co Irish Whisky Belfast, My T Fine Lucknow Mfg., R. 
Harrison Fitzroy, Horlicks malted milk Slough Bucks, etc.

28 Cased Patience & Nicholson (P&N) tap & die set plus quantity of spare tapping bits

28.1 Small group lot incl; vintage MAD comics, 7" vinyl singles - signed copy Peter Harries 'Footy Song' and Jacko 'My 
Brain Hurts'

29 Box lot incl. Tom-tom, mobile phones, accessories etc.
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Description30 Group lot various large 'LD' and other machinery tools - purported to be from Nissan factory

31 Small group lot modern fishing gear incl Jarvis Walker and other rod, Innovator reel, tackle box and contents - 
assorted tackle, line and knife

32 Group lot assorted sporting merchandise and memorabilia incl; signed and unsigned framed pictures, trading cards, 
etc

33 Red AFL 'Records' salesman dust jacket

34 1970s long sleeve St. Kilda football jumper - Embroidered Patch to breast, Original Jason & NFL Labels, wool and 
acrylic, size 40

34.1 Vintage PEERLESS Label RUGBY Jumper - Red & Black vertical stripes w/ Yellow Cuffs & Neckline - Poly/cotton, 
Original label, small size

35 Vintage VFL Collingwood Football Club black and white striped leather jacket with magpie logo on back

35.1 Group lot - Rock & Roll BAND SHIRTS - Pink Floyd Dark side Tour, Mudhoney, Led Zep. The Cure, Alexisonfire, etc - 
Medium & Large sizes, some labels marked made in USA

36 Group of hunting vests incl; Amphibian, Thomas Cook, etc all larger sizes

37 Vintage 1970's Mens Weatherproof Winter RACING Jacket - Blue w/ White & Yellow stripes down one side, faux fur 
lined, original Made in USA Label - medium/Large size

38 Pair of Triumph tool black leather panniers with joining strap

39 Large group lot assorted fishing gear and rods incl; split cane poles, tackle boxes and contents, net, etc

40 Large group lot incl cantilever tool box, drop saw, garden tools, Makita grinder, etc

41 Group of vintage items incl folding sling stools, vintage desk fan with brass blades and Amcal Infra-Red lamp

42 Group lot - 3 x Plastic 3-D Scary Character WALL PLAQUES signed R MARINO & dated 1994 WOLFMAN, etc + 
Hand Wrought metal Candle stick signed to base

43 Group lot incl; vintage wooden onion box, Italian satchel, large shell, small cast stand and large glass demijohn

44 Group lot - assorted items inc, world globe, wooden and copper desk lamp, Retro natives with drums wooden framed 
picture, brass table lamp bases, etc

45 Group lot car audio incl; Clarion car stereo, Pearce Simpson CB speakers, etc

46 2 x boxes incl soccer merchandise and memorabilia, maps, fishing, etc

47 Box lot incl. Wooden Barometer, Little Golden Books, boxed Chinese tin toy, boxed Guzzini S & Ps, massager, 
shaver, statue etc.

48 Small group lot assorted fishing rods and reels incl; Jarvis Walker, Daiwa, Abu Garcia, etc

49 3 x boxes mixed items oincl gaming consoles, vintage cameras and assorted LP vinyl records - various artists and 
genres plus a collection framed pictures

50 Group lot sporting merchandise and other items incl; football, Golfing, framed picture, etc

51 Group lot assorted vintage hand tools and hardware incl; saws, shears, files, drills, etc plus vintage Vulcan heater

52 Box lot - Vintage Vinyl LP Records + Australian Pub & Country BAND GIG Posters

53 Cased Patience & Nicholson (P&N) tap & die set plus quantity of spare tapping bits and dies

53.1 2 x shelfs of assorted hand saws incl; bow saws, hack saws, wood saws, etc

54 Small group lot incl; 2 x tackle boxes and contents, Bakelite fishing reel and boxed Aqua One 'Protein Skimmer'

55 Group lot assorted retro and other lighting incl; Planet lamp, green metal shades, etc

55.1 4 x boxes mixed items incl; planet lamp parts, scalextric part racing set, etc

56 Group lot assorted power tools incl; Vintage Sher drill, Ryobi cordless drill, accessories, etc

57 Group lot - Chairs & Stools - stacking MCM Aluminium framed, small office like chair, etc

58  Vintage Fonterra Dairy crate and contents inc,  Australian Glass milk / cream bottles - 1/2 and 1/4 pint -  Melrose 
Malvern, J. Kilpatrick East Malvern, Stocks Bros Ashburton, Grimes Pty Ltd Malvern, etc

59 2 x electric hammer drills incl; Ramset Dyna Drill, and Ozito hammer drill plus home brew kit with bottler

60 Box lot incl; various early Holden and other hubcaps, Holden horn and steering wheel boss, etc

60.1 5 x boxes assorted books and cds incl; childrens, reference, novels, etc - Eminem, Shannon Noll, Pure Cuban and 
many more

61 2 x pieces vintage audio inc; Akaie 4 Track reel-to-reel and Sanyo suitcase stereogram

62 2 x Boxes Magazines and books mainly Cricket and Football

63 Group lot incl; Dremel Multi Max tool, accessories pack, etc

64 Large group lot assorted knives and steels incl butcher's steel, Dicks, hunting knives, kitchen knives, etc

65 2 x audio powered subwoofers incl; Paradigm and Yamaha YST-SW60

66 2 x boxes mixed tools and hardware incl; Sidchrome spanners, valve clamp, brass handles, chain, rope, drill bits, etc

67 6 x boxes assorted hand tools and hardware incl; gardening saws, electrical switches, motoring, etc

68 Group lot - Vintage & Modern AUDIO VISUAL gear - Teac & other 70's stereo components, Epson Projector, Boxed 
speaker sets, old SEGA games console, etc

69 Vintage MacNaught hi-boy fuel pump

70 Vintage painted 'Brickies' wheelbarrow - metal frame with wooden slated base

71 Vintage pine wash stand with tiled back and matching sink and gold tapware plus matching framed mirror

72 Group lot assorted ladders incl; aluminium, painter's ladders and wooden ladders

72.1 Vintage double sided round enamel European tin sign - approx. 5' diameter

73 Box lot mixed items incl Gliding books, World Gliding Championships medallions and a small collection 78's vinyl 
records

74 Box lot assorted items incl various black & white framed and unframed photos - Ampol, Sport, etc plus various brass 
urns
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Description75 2 x items - vintage industrial decorative 'Limit' white metal fan & 1960s white wrought iron magazine rack

76 Large Taurus Bench Drill Press in box

77 Large group lot assorted vintage motors- various sizes, General Electric, etc

78 Large Group lot - Motorbike & Bike access - Helmets, Handlebars, petrol Tanks, Unicycle, etc

79 Large vintage Royal South Yarra Tennis Club material flag

80 Box lot assorted vintage tools and other items incl; washboard, oil can, snips spur, etc

81 Box lot assorted motoring parts and accessories, etc plus metal ramps

82 Box lot assorted hand tools incl; hand drill, Brass Companion burner, sharpening stone, etc

83 Group lot wooden boxes incl; cutlery chests, marble game, etc

84 Group lot industrial tools incl; Ridgid 2.S ratcheting spiral reamer, P & N Tools 2.5" ratchet tap and die set, Leuco 
aluminium cut off blade, etc

85 Large Group Lot Vintage magazines inc LIFE, Private Eye, etc

86 3 x boxes assorted tools and hardware incl; hand tools, drum pumps, etc

87 Large group lot mostly outdoor items incl; bike racks, folding tables, garden tools, volleyball net, framed pictures, 
Davey pressure pump, etc

88 Vintage McMillan air compressor

89 Vintage Chescold - Mark II, Australia 3 Way Refridgerator - gas

90 Group lot vintage Telecom workmans gear incl; folding sling stools, safety helmet, bag, etc

91 Large group lot incl; fuel can, sprayer backpack, water pump, etc

92 Box lot - vintage glass Coca Cola Bottles, assorted sizes and glass colour.

93 Large group lot incl; barware, bobbleheads, pottery, gaming, etc

94 Group lot incl; yard glass, Electronic Battleships, motorcycle seat and Santa Cruz skateboard deck

95 Large group lot assorted fishing rods and reels incl; Daiwa and Jarvis Walker reels, Surf and Rock rods and vintage 
Alvey Bakelite reel

96 Group lot incl; wooden objects - filing and trays, bongo and lap drums, novelty vintage tea towels, etc

97 Group ot assorted fishing gear incl; rods, net, tackle box and tackle, etc

98 Mint boxed 'As New' Karcher - Winner 11 pressure washer

99 Group lot assorted , , anti-shock stick with torch, etc walking sticks incl; shooters stick, wooden carved

100 Box lot assorted entertainment items incl; gaming games  - Xbox, PS2 and 4, Wii and PSP, Family Guy game pack, 
TV week Logie Awards posters, etc

101 Small box lot mixed items incl; hunting knives, slide rule, binoculars, nut crackers, etc

102 2 x case incl P&N Tap and die set and assorted tapping drills and button dies

103 2 x Boxes - CD'S, DVD'S, etc - The Doors, The Cure, Kings of Leon, etc

104 Vintage welder and assorted welding gear incl; masks, etc

105 Large box lot - Vintage 45rpm Vinyl Records - mainly in original Sleeves - Heaps 1950/60's Rock & Pop

106 Group lot hunting vests incl Thomas Cook, etc plus canvas and leather bag and matching satchels

107 Box lot - Mixed items - old Tins, Shure MICROPHONE Mixer, Rex Bellows Camera, etc

108 Group lot mostly boxed electronic and other tools incl; Belt sander, GMC cordless drill, etc

109 Large group lot incl; Assorted wooden crates, potatoe sacks, tools, etc

110 Group lot - Tall Modern stand Up BOAGS Metal ESKY, box heaps KELLY POOL BALLS, Triangles, access, etc + BP 
Drum

111 Box lot - Blokey gear - old Danger signs, large gas blower, Red enamelled ALARM BELLS, etc

112 Pair of designer chrome reception chairs with cream vinyl upholstery and roller back

113 Box lot mixed items incl; insulators, vintage battery charger, wooden aboriginal items, hand pump, etc

114 2 x boxes mixed items incl; tools, hardware, lighting, etc

115 Group lot - Fishing Rods & Reels, box Vinyl LP records + Snare Drum w/ Dampener

116 Large group lot incl; garden tools, step ladder, etc

117 Large group lot incl; ammunition case, hand and power tools, fishing krill, etc

118 Group lot incl; cantilever red metal tool box with contents of tools and plastic tub assorted tools - woodworking tools, 
sockets, etc

119 3 x vintage items inc, wooden tri-pod with brass hinges, English John Rabone and Sons wooden Spirit Level - approx 
76cm L, and a True Temper golf iron.

120 4 x boxes assorted car parts and accessories incl; Mallory tachometer Pioneer and other speakers, mirrors, manuals, 
etc

120.1 3 x pieces industrial tools incl; bench press and rigid tap and die ratchet handle

121 Large wooden and aluminium road case on wheels

122 Group lot mixed items incl Yamaha guitar, sash clamp, bench vise, hand tools, 12v compressor, etc

123 Box lot assorted tools and accessories incl; GMC sander, Makita drill, Sherline soldering gun, etc

124 2 x items incl; mobile butcher's block and metal baker's stand

125 Group lot - Occasional Furniture & other items - 3 x Edwardian Dining chairs, Galvanised Bins, Nest of 2 Coffee 
Tables, etc

126 Shelf lot incl; Ryobi hand planer, screw driver sets, Black 'n' Decker sander, etc

127 3 x boxes assorted tools and other items incl; hand saws, lighting, circuar saw blades, stationary, etc

128 Large group lot assorted hand tools incl; hand drills and bits, Sidchrome sockets, tool tidy carry cases, screw drivers, 
shifters, etc
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Description129 Vintage Push Lawn Mower marked "New Standard"

130 c.1900's Rasspe cultivating/sowing machine

131 Vintage farm sprinkler with wooden roller

132 Vintage 'Bonzer' wheel line marker

133 Vintage painted 2 door leadlight glazed bookshelf - 132cm tall

134 Small group lot vintage appliances incl; HMV fan, Frost desk fan, shoe polisher and magnifier torch

135 Group lot - Retro MCM Brown Plastic KARTELL Coffee Table + 3 x stacking Blue Metal Stools

136 Mid-Century Modern teak coat stand with square base

137 Vintage galvanised 'Little Stix' hot water service

138 Vintage, rustic lidded milk drum, approx 38cm H

139 3 x guitars incl; Starforce - USA electric guitar, Essex acoustic, etc

140 Box lot - Blokey Gear & Motoring items - old Holden Window winder handles, Bp Tin, car Extinguisher, Jim Beam 
towel, etc

141 Vintage small cream painted Kauri Pine lidded box -and an English horse shoe

142 3 x boxed 'as new 'items incl; Luxo electric fire place, console table and jewellery cabinet - flat packs

143 Group lot assorted camera gear incl; Pentax Asahi 35mm camera, Takumar lens and vintage case with accessories - 
tripod, booklets, sun pack, filters, etc plus Fuji Slide Projector

144 Box lot - assorted items inc, RAAF active Service envelops, BP Pick-A-Box family Quiz cards and matches, Dolly Dye 
packet, Morgan's and Collins Street Directories, vintage tins, etc

145 Box lot assorted Coke / Coca-Cola merchandise and collectables incl; bottles, coasters, etc plus a collection of 
assorted advertising pens

146 Group lot assorted art and photography books incl; The Pin-Up, Hans Bellmer, Tom Of Finland, Velvet Eden, etc

147 Small group lot books and ephemera incl; Elvis Presley, John Lennon, The Civil War framed advertising, assorted 
vintage maps, etc

148 3 x Vintage Cotton & Cloth SHIPPING Flags - Large, triangular & other shaped, Red & Yellow (Russian Label) Blue & 
White marked made in Bergen + another

149 Part shelf lot assorted photography books incl; Rennie Ellis, David Thorpe Rude Food, Alfred Eisenstaedt, Elliot 
Ross - Animal, Japanese Colour Prints, etc

150 Shelf lot boxed tools incl; Black & Decker Jigsaw, Super Works Sander and Supatools socket set

151 2 x pieces Harley Davidson merchandise incl; bowling ball and boxed Steel Tec building set

152 Approx 6 x vintage glass bottles inc, Hogan Bros and Co Tomato Sauce, H. Taylor Melbourne Ginger Beer, Glover 
and Son Bendigo, Frankston Springs Co, Joe's Sth Gippsland and Co Korumburra, etc

153 Small group lot incl; vintage tray, Australian and other pottery - Dylha, English canisters, West German vase, etc

154 Small box lot - assorted items inc, vintage Preston tin toy Aero Tower [a/f], Hot Wheels diecast vehicles and small 
vinyl English flags.

155 Vintage hand built amplifier 'WG' and Mirage chrome microphone with lead

156 Group lot - pair vintage bike pedals & pair green reflectors

157 Group lot vintage motoring ephemera incl; Valiant Wayfarer sales brochure and manual, Falcon jigsaw, GB - RAV grill 
plate, etc plus vintage Laurel kerosene bottle

158 Approx 5 x vintage Australian glass 1 Pt Milk Bottles - all Milk Bottles Recovery Ltd.

159 Group lot - assorted vintage items inc, Shell Farm Manual, Shell Map Pocket Calculator, Ampol and Shell road maps, 
black Numbers 1 - 10 on individual yellow painted tin sheets and a fuel pump nozzle.

160 Group lot - pair vintage Ashby metal Roller skates & pulp fiction books, Edge, Carter Brown. Etc.

161 Small box lot assorted vintage ephemera incl; c.1950's Lyric Cinema tickets, Repairing Radio Sets, Elementary Flying 
Training, Tivoli Arcade, Neptune Oil Co., etc

162 Small box lot - vintage mostly Radio related items inc, The Scientific bakelote and chrome head phones, dials, knobs, 
plugs, etc

163 Box lot incl; P & N tapping bits and button dies, hand piece, etc - most 'as new' incl; Goliath, Sutton, etc

164 Tin with bike parts, lights, reflectors, speedo, etc.

165 Small group lot incl; Vinson slide case and contents of car sow slides, Ray Ban sunglasses and photo key rings - 
Pamela Anderson and Beavis & Butthead

166 Box lot assorted professional standard drill bits incl; reamers, screw remover bits, drill bits, hole saw, step drill - some 
'as new' - various sizes

167 Small group lot die-cast vehicles incl; Mitre 10advertising truck, Matchbox 'Swans', etc

168 Small basket assorted vintage tools incl; small bench vise, g-clamp, hand drill, etc

169 Approx 5 x vintage Australian glass 1Pt Milk Bottles inc, A.B Short  Sth Caulfield, Burlington Glenhuntly, Amalgamated 
Nth Melbourne, P. Maidment Caulfield and V.R Hailwood Caulfield

170 3 x vintage items inc, Mobil tin, Shell Household Oil tin and a plastic Ampol Brake Fluid 1 pt bottle.

171 Group lot assorted vintage binoculars incl; Eikow, Zenith Tempest, Hanimex Explorer, Gerber Deluxe and Binocta - 
some with cases

172 Large vintage Amoco (20kg) tin Bucket

173 2 x items - orange metal conical light shade & Philips heat lamp on table stand

174 Small group lot assorted cased vintage tool sets incl; Becon, ratchet and other socket sets

175 2 x vintage leather items incl; dog hunting collar and small box

176 Group lot assorted vintage planes incl; Stanley 78 Filletstar plane, Henry Boke, assorted Stanley No. 4 and 5, etc

177 Group lot assorted gas/welding working accessories incl; CIG meters, 'as new' nozzles, etc

178 2 x level squares & Impact Drill
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Description179 Box lot assorted tapping bits and button dies - some 'as new' incl; Patience and Nicholson, Sutton, etc

180 Box lot assorted vintage cameras, books and accessories incl; Voigtlander 'Perkeo II' and 'Vito II' cameras, books and 
ephemera, etc

181 3 x vintage surf fishing rods and squid jig pole

182 Large box lot assorted Dremel tools and accessories incl; Flexi Shaft attachment, cordless, accessories etc

183 Group lot of vintage newsagent headline cages incl; football Herald-Sun and Truth

184 Box lot assorted camera equipment incl; Pentax Asahi 35mm camera, various lenses, etc

185 Vintage c.1930's H/Painted 3-D Wall Plaque - THE SANTA MARIA - No Signature - 46cm Diam.

186 Vintage timber mounted Antlers - approx. 40cm

187 Group lot vintage 8mm movie projectors and other items incl; Hanimex SR9000, Pailard Bollex and Elmo editor

188 Group lot - vintage fishing items inc, cane fishing creel, split cane fishing rod, tackle, lures, etc.

189 Vintage Acoustic String guitar.[a/f]

190 Vintage large Eastern copper urn/vessel with embossed Buddha and other images, applied coloured stones, etc - 
approx.36cm

191 Child's vintage trike - red paint work, wooden handles, metal seat and wheels, great patina.

192 3 x cast iron vintage spherical weights - assorted sizes.

193 4 x boxes assorted hand tools incl; 15" Sidchrome shifter, spanners, industrial pipe cutter, vise grips, etc

194 Large McMillan WTL1000 industrial wood turning lathe plus box parts and accessories

195 Vintage cased Carl Zeiss GFL Microscope and case of accessories with pre-prepared slides, transformer, etc

196 c.1981 Onkyo CX-70 stereo with matching pair of speakers

197 Group lot of audio components incl; Dual 1219 turntable, Sansui amplifier and a pair of Bose bookshelf speakers

198 Pair of Subsonic PM1 tower speakers

199 Nest of 2 - Kartell cream plastic side tables - graduating sizes

200 2 x metal motoring signs incl; RACV Reception and Bosch

201 2 x cased items incl Siemens hand crimping tool and valve pulley kit

202 Large box lot assorted vintage tobacco tins incl; Capstan, Lucky Hit, B.D.V., State Express, Havelock, etc

203 2.5 kg BP grease tin with hand pump, hose and gun

204 Group lot incl; cased AEG drill, Gladstone bag, Canon 35mm camera, vintage pipe, heaps of hardware - casters, nails, 
etc

205 Vintage cased Braun Nurnberg electric slide projector plus box assorted sleds, accessories, manuals, slide viewer, etc

206 Pair of brass smoker's tray with embossed 'Smokers Please' marked to top

207 Small group lot incl; Amber emergency light and Fiamm, Italy air horns

208 Child's cased Stradivarius 220 1/4 - Carrado violin made in Czech

209 Vintage 1970s Skateboard - unmarked white Dominator deck with original trucks and wheels

210 Approx 5 x vintage Australian glass 1 Pt Milk Bottles inc, 2 x V.M.P Dairy Caulfield, H. Nicholls Ormond, Margarita 
Dairy Hampton, etc

211 1960/70s green 'Roller' skateboard with original trucks

212 Approx 5 x vintage Australian glass 1 Pt Milk Bottles inc, Associated Dairy Malvern, Willsmere Melbourne, Burlington 
Glenhuntly, Oakland's Park Essendon, etc.

213 3 x pieces garaganalia incl; Castrol one gallon oil can, Shell One quart metal bottle and reproduction cast Shell sign

214 Reproduction Texaco tin sign 'Petrox - Motor Spirit', approx. 50cm x 27cm

215 1956 Melbourne Olympics - Port Philoip Hobsons Bay 'Olympic Yachting Regatta' map - approx 50cm x 35cm plus 
mount

216 c.1938 Airzone 5057 Bakelite tombstone mantel radio - a/f

217 1930s AWA Australian Valve radio The Fisk Radiolette in Brown Bakelite case

218 Small box lot assorted vintage tobacco tins incl; Havelock, Log Cabin, Lucky Hit, etc

219 Small group lot vintage audio incl; AWA Quadmatrix Sound System, Sennheiser headset, etc

220 Small box lot assorted 'The Simpsons' merchandise incl; comics, Bottle Opener Set, Talking Can Holder, figures, etc

221 c.1980's Steve McQueen's 'Tom Horn' small Wanted movie promotional poster - approx. 39.5cm x 28cm

222 Vintage Russian Samovar with cord and Bakelite handles - 35cm tall

223 Small box lot of vintage packaging tins and other - incl, Wills's Vice Regal Tobacco mixture with contents, 2 x Wee 
Macgregor Butterscotch tins, Rexona Shaving soap, Kitchen's shaving Soap, Romac Puncture Repairs, Kix and 
Mortein insect Powder, etc

224 Original 1974 One Sheet Movie Poster - R Rated Arabian Nights by Pier Paola Pasolini, M.A.P.S Litho Pty Ltd, approx 
101cm H, 69cm L

225 3 x mint boxed Marvel - The Avengers, Headknockers incl; Iron Man, Thor and Captain America

226 Small group lot die cast incl; mint boxed Ertle Fire truck Bank and 3 x double decker buses

227 Group lot - vintage glass mostly beverage bottles inc, 3 x Loy Bros Burnley, Schweppes, RC, Cottee's, Marchant and 
Co, E. Rowlands, etc

228 Circa 1939 framed One Sheet American Film Noir Movie Poster  - The Witness Vanishes, Universal Pictures - Hackett 
Offset Print , Melb, Sydney, approx 100cm H, 68cm L (light staining to edges noted}

229 Vintage Brass Electrified Tilley Lamp - white ball shade, fab cond.

230 Box lot assorted vintage chisels - various sizes and brands incl Ward, Newbould, etc

231 2 x pieces - Vintage Black Bakelite TELEPHONE PMG 300AT model + Cased KODAK BROWNIE Camera
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Description232 Small box lot vintage tobacciana incl; Kent transistor radio, Wild Woodbine, Edgeworth and other tobacco tins, pistol 
shaped lighter, etc

233 Vintage cased Moore & Wright Adjustable Micrometer 8" - 12" capacity

234 Victorian rosewood hinged box with contents of first aid incl; Boracic Acid, Bex, DeWitts, Penetrene, etc

235 Approx 5 x vintage Australian glass 1 Pt Milk Bottles inc, Burlington Glenhuntly, 2 x  P. Maidment Caulfield, Willsmere 
Melbourne and an E.Maidment Caulfield.

236 Group lot inc, 6 x bottles of assorted German Pieroth Blue wines and 2 x cream and red Bakelite canisters.

237 Small lot - vintage ephemera inc, Triang 1960 Christmas catalogue, Homemaker 1961 magazine and a Bristolpaints 
colour range card samples.

238 Group lot mint boxed Matchbox die-cast advertising vehicles incl; Bonds, Telecom, Kellogg's, Express Post, etc

239 Cased Vintage POLAROID AUTOFOCUS 660 Model Instant CAMERA - w/ Instructions, good orig cond.

240 1939 Australia Radio Trade Annual and Service Manual

241 4 x vintage planes incl; Stanley No.4 and RB10, Sturdee and Gripwell No.4

242 Approx 5 x vintage Australian glass 1 Pt Milk Bottles inc, A.B Short Sth Caulfield, Arthur Bros Frankston, Tyneside Box 
Hill, C. Backman Brighton and Fergus Brighton

243 4 x vintage Western themed music song albums inc, Nicholson's Hill Billy Song Album, Tex Morton's Hill Billy Songs, 
Tex Morton's Australian Bush Ballads and Old Time Songs and Hank's The Yodelling Ranger.

244 2 x pieces vintage electric items incl; winding moptor and Morse code button

245 1981 Midway Coleco 'Galaxian' mini table top game with battery cover

246 Vintage novelty red lips shaped telephone

247 Mint boxed Burago 1961 Jaguar 'E' Coupe die-cast vehicle - 1/18

248 Vintage Chalwyn red roadworks lamp

249 1979 Mattel Plastic Toy Trans Am FIREBIRD - Pulls tring mech w/ Programable driving patterns - made in Hong Kong

250 Circa 1938 framed One Sheet English comedy Movie Poster  - Alf's Button Afloat, approx 100cm H, 68cm Victory 
Publicity Pty Ltd, Melbourne, (some staining and small hole damage noted)150's - 60's ladies items inc,

251 c.1920 Farberware 'Adjusto-Lite' clip on reading lamp

252 2 x Vintage RUBBER GAS MASKS - Grey Russian Full Rubber headpiece + Brown w/ marks sighted incl. L702, 
possibly Belgian

253 Pair of NSW Railway brass luggage racks

254 1970s lime green Velaqua Skimboard

255 c.1973 'In The Curl' surfing poster - photo by Steve Wilkings Hawa11 - approx. 58cm x 88cm

256 Circa 1979 one sheet movie poster - Buck Rogers starring Gil Gerrad, fab rocket image, approx 105cm H  68cm L

257 Old Canvas & leather Golf Bag & Contents - heaps Hickory Shafted Clubs - WOODS, irons, etc - mostly branded, 
made in St. Andrews, etc

258 Vintage Lindsey Harlem hand built fly fishing rod - No.316

259 2 x vintage saws incl; 2 man saw - 175cm and bow saw

260 Group lot incl. Tribal, carved Tiki, wall mask, Hawaiian girls etc.

261 Boxed vintage bench Mitutoyo multi function height gauge

262 Small group lot assorted art and photography books incl; Icart, Bunny's Honeys, Fetish Girls, etc

263 2 x Pieces - Vintage RAF 415 Squadron Plaque w/ H/Painted SWORDFISH centre + Large H/cover volume - An 
Illustrated History of the RAF

264 Approx 4 x Gent's vintage Adult magazines inc, 2 x Ooh La La, Twighlight and Girl Show. Ex con.

265 2 x sets vintage scales incl; Harper - England, etc

266 Electrified 3 string cigar box style guitar

267 Vintage Stanley, England No. 6 Fore-Plane braced badge

268 Approx 6 x vintage Australian glass bottles inc, The Peacock Jam Company Newton, James Dickson and Co 
Melbourne, O.T Limited, Price Bros Geelong, A.J.C Tomato Sauce and Wangaratta Brewery

269 Approx 5 x vintage Australian glass1Pt Milk Bottles inc, 2 x Associated Dairies Malvern, C. Brown Nursery Milk East 
Kew, P. Maidment Caulfield and B.M Crockford Ascot Vale.

270 Group lot inc. Japanese h/painted Kokeshi dolls and 2 x small red metal Japanese masks

271 1930s Valve Astor Micky Brown Bakelite Radio w contrasting white Grill

272 Vintage Kreisler 11-60 mantle radio - burgundy plastic case with gold coloured front

273 Approx 4 x vintage Australian glass bottles inc, Eckersley and Sons Melbourne, O.T Limited, Marchant and Co and 
Barrett Bros North Fitzroy.

274 3 x pieces tribal incl; 2 x porcupine quill boxes and carved ebonised bust

275 Group lot mint boxed Matchbox die-cast vehicles incl; Australia Post Collectors Models and Models Of Yesteryear

276 c.1915 Howes & Burley Ltd., Birmingham Railway lamp

277 Small wooden case with contents of vintage microscope slides feat. Plants, insects, etc

278 2 x vintage items incl; wood & wire lamp and aluminium shade on anodised bed lamp base

279 Group lot incl; 1 litre NSW glass oil bottle and assorted plastic pourers

280 c.1954 Bell 'Colt' mantle valve radio in oak case

281 Group- lot vintage 16mm film on spools incl; Racing - Queens Cup and other unlabelled film

282 Box lot - vintage glass Coca Cola bottles - assorted sizes, many marked to bases inc, Bottle Registered Trade Mark, 
Melbourne and California, etc

283 2 x toys incl; c.1985 Robotron walking robot, Talking doll - MGA Entertainment - Bratz?? Gypsy doll with crystal ball 
plus wooden nut cracker
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Description284 c.1950's AWA Model: 527MA cream Bakelite mantle valve radio

285 5 x cased micrometres incl; largest 175mm - 200mm to smallest 25mm - 50mm

286 2 x Vintage VOIGHTLANDER 35MM Cameras - Vitomatic 2 & Vitomatic 2A - both in leather cases & in good original 
cond.

287 2 x vintage Ford items incl; hub cap and 1960's pull out AWA radio in cradle

288 Small group lot mostly motoring ephemera incl; EH/EJ Holden Owner Manual, 1957 Custom line raffle ticket, etc

289 Small lot - Fly Fishing items - old Bakelite & Brass CLIMAX brand Reel + Box of Vintage FISHING FLIES

290 Collection of stackable vintage Bakelite ashtrays - various colours plus assorted lighters

291 2 x Vintage Australian made ALPHA Bakelite Fishing Reels - one a/f but w/ ART DECO Design to back, the other good 
orig cond.

292 Vintage tobacco cutter on timber mount

293 Approx 7 x vintage Australian glass pickle, jam jars / bottles inc, 2 x H.M Lego Bendigo, John Sutherland and Sons 
Melbourne, Johnathon Reeve Pty Ballarat, Williams and Sons Alphington, Clegg and Kemp Melbourne, etc

294 2 x mint boxed die-cast advertising vehicles incl; Trax 'Vegemite' FJ Holden van and Lledo - Days Gone 'Bushell's'

295 2 x Vintage Australian made EBRO Bakelite FISHING REELS - one w/ few markings looks to be Drag Operated + 
another w/ patents sighted - both in Good Orig Cond.

296 Vintage KIRAKI & Co. 5 piece Fly Fishing Rod - Wrapped shafts, original Label sighted marked Japan w/ 2 tip pieces

297 Mint boxed die-cast 1992 TRAX - Australian Motoring History 1/43 'FJ Holden 40th Anniversary' contains 3 models - 
TRS1

298 Vintage Boxed AQUA SPIN 100 Closed Face FISHING REEL - Black & Red colour, w/ paperwork, etc

299 Vintage Japanese made OLYMPIC 100 Bait Casting Fishing Reel - heaps marks sighted, inc Made in Tokyo Japan 
Ueno Factory

300 Group lot mint boxed Matchbox Jaguar die-cast vehicles incl; 1967 Dinky E Type, 2 x XK120 and 2 x XJ220

301 Vintage wooden boxed, Brades Nash Tyzack compact woodworking tool kit

302 3 x mint boxed DC Comics Headknockers incl; Wonder Woman, Superman and Green Lantern

303 Group lot assorted LP and single vinyl records, artists incl; Frampton, Joe Dolce, Bette Midler, Olivia Newton-John, etc

304 Approx 5 x vintage Australian glass  1Pt Milk Bottles inc, Larcher's Malvern, Burlington  Glenhuntly, Thompson 
Glenferrie, Somerset Malvern, etc

305 Small group lot vintage barware incl; Wade - King George Whisky advertising ashtray, Dunlop tyre ashtray, cocktail 
shaker, etc

306 1960s Warner Bros Release Notices & Ephemera

307 5 x 1920s The Listener In Magazines - "The Wireless Journal of Australia"  1 x 1925  & 4 x 1927

308 Vintage music ephemera incl; The Beatles 7' EP - Love Me Do, Count Down poster book, The Beatles photo book and 
Skyhooks 'Popswops' trading card

309 2 x items inc, 1950  map - Germany and its Approaches and a h/c book The Second World War by J.F.C Fuller.

310 Small group lot vintage cricket memorabilia incl; 1982/83 'Butter' Super Cricket cards, 1970's Ardmona SPC cards, etc

311 Album of assorted VFL/AFL trading cards incl; AFLPA, Select and Regina, etc

312 Collection of 1969+  Man of the Moon newspapers, articles, supplements incl. The Sun 'They blast off tonight', The 
Age Man on ther Moon Edit., Age colour souvenirs, Ride on the Moon & Man on the Moon with plastic sleeves

313 Small group lot incl; cased Kinchrome dial gauge, dowelling jig, micrometer, etc

314 Small group lot vintage Australian postcards incl; NSW Middle Harbour, Bondi Beach, Woodside, River Murray, etc

315 Vintage Dublin Dr. Pepper 'Old Doc's Soda' - Bev Key enamelled bottle opener

316 Vintage BOC welding goggles and lenses in original tin box

317 3 x vintage gent's wrist watches incl; TAG branded, Tissot and Mason

318 Approx. 11 x vintage Shipping postcards - RMS Ormonde, SS Orminston, Orcades, TSS Canberra, Orsova, SS 
Lurline. HMAS Canberra etc.

319 3 x MCC - Melbourne Cricket Club membership badges

320 Small group lot assorted military postcards incl; British Tank crossing German Trench, WW1 Albert after explosion of 
German shell, Australian War Memorial, etc

321 Small group lot vintage New Zealand postcards incl; Cape Town, Heytesbury, etc

322 Small group lot vintage military sew-on badges incl; stripes, regimental, etc

323 Approx. 18 x Defence Series Australian War Ship (WW2) postcards

324 Small group lot vintage black and white Australian postcards incl; Sydney Heads, Walhalla, Lismore, Brisbane, etc.

325 Small lot - mostly circa 1920's Magpie Australian Football cigarette cards, J.J.Schhuh Tobacco Co Pty Ltd 
Melbourne.(poor condition)

325.1 Set of 6 c.1930's A.S.P.Co. Sheffield 925 sterling silver spoons 'Sports'

326 2 x vintage Corgi Toys die cast vehicles incl; Citroen and John Player Special F1

327 3 x Vintage Metal & Enamel Radio Badges incl 3AW,3DB & 3kz

328 Small group lot vintage postcards incl; Cape Town, Durham, Zanzibar, etc plus Vintage Sterling Silver German pencil - 
missing clip

329 4 x vintage football badges and pins incl; Eastlake F.C. - Life Member, 1959 Sandy Bay, Newtown F.C. and T.A.N.F.L. 
pin

330 3 x Vintage GOLF BALLS - US MASTERS Logo B51 Fireball, unbranded number 16 + Slazenger Lo Skore a/f

331 6 x c1910 mainly Melbourne Postcards - Collins St., Town Hall, Princess Theatre, Port Melb., train Monbulk & Lest We 
Forget
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Description332 Small group lot assorted vintage Noumea and other postcards incl; Grande Passe, Collection Barrau, Before and 
Behind, etc

333 Small lot - Vintage Badges, etc - Victoria ARP Badge Number AN 607, old Keys, Florin coin, Military Hat Badge, etc

334 2 x vintage gent's rings incl; lions head, etc

335 2 x Pieces - Early AVIATION Themed Porcelain - Continental AIRSHIP or ZEPPLIN Vase or Ornament + small Loving 
Cup souvenir w/ Image of HMS LION to one side & a Bleirot Monoplane to other

335 Vintage Seiko 7006-7120 automatic watch with date window

336 Vintage G.G. Goode Ltd. Melbourne 'Smile Away'  tobacco tin.

337 Vintage Motoring Advertising Pen for Anchor Auto Service St Kilda, Atlantic retailer with novelty Esso. Oil Can and oil 
in pen's barrel

338 c.1970's Chrysler Valiant Charger chrome flip open fuel cap

339 Vintage c.1960/70's VREDESTEIN TYERS Advertising Sticker - Unused, featuring a PIN UP Girl in Red & White Polka 
Dot Bikini

340 c.1920 VFL black and white postcard; A. M. Hislop - Richmond Football Club, hand touched yellow stripe

341 2 x vintage VFL football badges incl; South Melbourne Football Club and Victorian Football Club badge

342 2 x vintage VFL football badges incl; 1963 Collingwood Football Club membership badge No.55 and Victorian Football 
Club badge

343 2 x vintage VFL Essendon, Bombers Football Club badges incl; Past Players and Officials and EFC plane

344 3 x pieces vintage housing hardware incl; pressed copper 'Willitdo' house sign and pair large brass handles

345 Vintage Boxed Japanese made FLY FISHING SET - 4 x Piece Bamboo Rod, Olympic brand reel, Tackle, etc - all in 
Good Orig Cond.

346 c.1910 Stanley No. 3 plane with c.1926 Sweetheart blade

347 Small group lot inc, vintage Australian advertising blotters with ads for Laurel Kerosene, Champions Vinegar, Stamina 
Trousers, etc, inc, transfer decals for Caltex, South Sydney Rabbitos, matchbooks, etc

348 Vintage Stanley, England No. 5 Jack Plane

349 Large Lot - Vintage SEW ON badges & Patches - Heaps O/S POLICE, US Prison Guard, Armaguard, RAAF 
Squadrons, US CUSTOMS, etc

350 Small group lot brassware incl; bookstand, candle stands, etc

351 Vintage bar ware incl; Knight figural decanter set, ice buckets, etc

352 Mint 'As New' ERTYL DC3 'The Flagship' die-cast aeroplane model with stand

353 c.19th century wooden decoy duck

354 1950s Astor Navy Blue Bakelite  Radio

355 2 x retro Australian pottery - Wembley Ware kidney shaped dishes - small chip to base

356 Boxed c.1980's TAMIYA 1/24 scale Unmade Model Kit - AUDI QUATTRO RALLY - complete w/ Instructions, etc

357 Vintage Royal Doulton 'Paddy' character jug- 15cm

358 Vintage Railway guards/signalman oil lamp with rotating coloured lenses

359 Early 1900's Australian Smith and Lambert Highett Railway Station Moorabbin glass bottle with paper label - Smith 
Tomato Sauce Cheltenham

360 A/F Retro Valve Astor Micky Brown Bakelite Radio with Matching Grill

361 Pair of 1970's SERVICE STATION "Duraline" Dining Plates w/ VACUUM Oil Flying Pegasus Logo

362 1930s brown Bakelite Astor Mickey Mouse Radio - crack to case

363 Pair of vintage English china egg cups - Royal Australian Air Force

364 Lovely Vintage 3 Piece TROUT FISHING Rod - very well made, in fab cond. w/ original canvas Bag - marked 
Dominion to rubber end stopper

365 Vintage Hand Tooled Leather Rifle Scabbard with floral pattern

366 Vintage Australian Military c.1943 WW2 Tan Leather PISTOL HOLSTER - Marked GB & DD w/ Broad Arrows, dated 
1943 & impressed Julius Conn & Co. Adelaide - original patina

367 Vintage c.1910/20's ANSONIA Clock - Pressed wooden Gingerbread like case, wear to face, a/f

368 Small mid-century modern 4 piece black and red fire tidy set on stand

369 c.1900-1920 General Electric brass heater with 2 Dowsing incandescent bulbs

370 c.1951 Astor Mickey Bakelite mantle radio - cream

371 Framed vintage photograph - HMAS Adelaide and coal tender 'Billoela' at Hervey Bay Queensland - 14cm x 20.5cm

372 1950s Kreisler Duplex 6 (Sydney) butterscotch plastic radio with cream handle to top

373 Small group lot - 1950's Pin Up - Clubman (The Entertainment for Men) magazines with colour art work and 
black/white risque photo images

374 Mint boxed die-cast 1993 TRAX - Australian Motoring History 1/43 'Ford Falcon XC' contains 2 models - TRS10

375 Vintage Brown Bakelite Smith Sectric Alarm Clock

376 Lovely Vintage GAMES Box - c.1920's, made from Various Timbers silky Oak, etc - rectangular shape w/ Cribbage to 
top, space inside for 2 x decks of cards, etc

377 Original Boxed set c.WW2 ALLIES Polaroid Pilots Goggles - AS NEW - Kit Number 1068, Complete w/ Paperwork, 
spare different Coloured Lenses, etc

378 Mint boxed die-cast 1992 TRAX - Australian Motoring History 1/43 'Ford Falcon  XR GT' contains 2 models - TRS9

379 Early 1900's Australian glass lidded jar - Rising Sun Hoadley's Jam - Melbourne.

380 1950s Yonezawa tin battery operated Rocket Launching pad with satellite and rocket - tatty box

381 2 x Australian glass Codd bottles inc, circa 1845 C.H Elliott Carlton and a circa 1910 J.A walker and Co Wonthaggi 
and Dalyston
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Description382 1960s Battery operated Japanese made Robot - approx. 20cms H

383 Vintage c. WW2 Japanese SAMURAI SWORD - all Original w/ Scabbard, wrapped handle, Gilt metal Decoration, etc - 
Original Cond.

384 c.1960's Australian plastic Ford wagon promotional model car

385 Mint boxed die-cast 1993 TRAX - Australian Motoring History 1/43 'Ford Falcon GTHO Phase 3' 1/43 - TR4

386 Vintage EPNS Teapot / TROPHY - Inscribed to top KIRKSTALL PICNIC RACES 1911 Won by COMEDY KING - (1910 
Melbourne Cup Winner)

387 1950s Secto 'Destroys Insect pests' tin p.o.s. advertising sign - 23x15cms

388 Vintage Reuge Gantoy brown Bakelite windup Toy Television Music box with holographic image

389 c.1934 AWA Radiolette mantle radio in wooden case

390 Vintage STC Milk White Bakelite Radio w Brown Knobs

391 Pair c.WW2 Trench Art 55mm SHELLS - both w/ Flared Tops & hand engraved designs of TOPLESS Girls in Short 
Skirts, Palm Trees & the text LAE NEW GUINEA 1944 & FINSCHHAFEN New Guinea 1944 - 250cm H. Each

Entries Welcome:    May 2 Australiana & Art: June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed, Aug 1st 
Toys, Books and Ephemera, Sept 5 Australian, Dec Arts, Oct 3 RockPopRetro, Nov 7 Blokes Shed, 

Dec 5 Toys Books Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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